

## Rekonstrukce rožnovské polikliniky je dokončena



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

**Novými okny, zateplením a novou fasádou se může pochlubit budova rožnovské polikliniky. Od začátku srpna 2010 zde probíhaly rekonstrukční práce, které si vyžádaly náklady v celkové výši přes 19 milionů korun.**

V prosinci 2010 jsme dokončili kompletní rekonstrukci objektu polikliniky – projekt „**Energeticky efektivní poliklinika Rožnov**“.

Obsahem projektu byla celková rekonstrukce obvodového pláště a výměna oken objektu polikliniky. Cílem projektu bylo zvýšení tepelně-izolačních vlastností celého objektu, snížení spotřeby energie pro vytápění, následně pak snížení emisí CO<sub>2</sub> a dalšího znečištění vypouštěného do ovzduší. V neposlední řadě pak bylo cílem zvýšení estetické a užitné hodnoty budovy.

**Projekt je spolufinancován Evropskou unií. Na realizaci projektu "Energeticky efektivní poliklinika Rožnov p. R." byla získána dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj ve výši 5.913.606,40 Kč a od Státního fondu životního prostředí 347.859,20 Kč.**

Počítáme s tím, že provedená rekonstrukce přinese významné zlepšení tepelně-technických vlastností objektu, které povede k úsporám nákladů na vytápění a tím snížení emisí škodlivých látek do ovzduší. Významně se také zlepšil celkový vzhled objektu.

Celkové náklady na projekt byly rozpočtovány ve výši 19,9 mil korun. Nakonec se nám podařilo veškeré práce realizovat za částku 19,2 mil. korun. Významná je pro nás účast Evropské unie na spolufinancování projektu. Na pokrytí ostatních nákladů si společnost vzala investiční úvěr ve výši 10 mil. korun. Zbývající finanční prostředky jsme řešili z vlastních zdrojů a rezerv, které společnost pro tento projekt vytvořila v předchozích letech.

Veškeré práce probíhaly za plného provozu polikliniky. Naší snahou bylo minimalizovat omezení provozu jednotlivých ordinací a pracovišť z důvodu rekonstrukce.

**Za trpělivost při pracích bychom chtěli poděkovat nejen všem lékařům a pracovníkům polikliniky, ale především pacientům z Rožnova a okolí.**

**Jindřich Žák**

jednatel společnosti